

济宁科技馆举行“感悟传统中秋节”特别活动

小长假近2万游客共赴科技盛宴

本报济宁9月17日讯(记者 王博文)“中秋知多少”“DIY月饼”……刚刚过去的中秋小长假,济宁科技馆活动精彩纷呈,假期3天共计接待游客近2万人次。

为了营造浓厚的中秋节氛围,弘扬中华民族传统文化,充分挖掘中秋节的文化内涵,济宁科技馆在小长假期间特举办“感悟传统中秋节”特别活动。“中秋知多少”“DIY月饼”“玉兔折纸”等活动在科技馆一楼与大家一一见面。通过这些中秋特色活动的开展,使游客进一步了解中秋节的由来与风俗,普及中秋节知识,加深游客对中华民族传统节日的认识,让他们在科技馆度过了一个不同寻常的中秋佳节。

今年中秋小长假与济宁科技馆举行的2019年全国科普日活动不期而遇。为此,在假期期间,科技馆开展了“科技博览会”,特邀请众多科技培训公益机构及协会进行现场布展,向往来游客展出最新科技创新成果,普及科技知识,提高市民的科学认知。

针对时下关注度较高的垃圾分类,济宁科技馆在负一层报告厅举行了以“垃圾分类新时代”为主题的科普活动,通过播放科普视频,引导游客从日常小事开始,积



科普实验秀
吸引众多市民参加。

极践行绿色生活和绿色消费,共同建设和谐宜居的生态环境。

此外,科技馆主场活动“会说话的展品”“科学实验秀”等也于假期期间与市民见面,“小小发明家”等公益课堂同样吸引众多游客参加。通过系列活动开展,在普及中国传统节日习俗及知识的同时,弘扬科学精神,普及科学知识,营造讲科学、爱科学、学科学、用科学的浓厚氛围。

□相关链接

科技馆活动精彩不停,周末多场活动等你来

本周末,济宁科技馆还有多场活动等你来,感兴趣的市民快来参加吧。

科技馆主场活动“会说话的展品”和“科学实验秀”将于本月21日、22日与市民见面。届时,广大青少年儿童可以跟着科普讲解员了解展品

背后的知识,一起动手做实验,共同感受科技的奥秘。

在公益课堂安排方面,手工艺术将于本月21日下午两点在科技馆四楼教室举行;形象礼仪将于22日下午两点在三楼教室举行,烘焙达人将于21日、22日上午10点

在一楼教室举行,感兴趣的市民可以前来一探究竟。

更多活动详情可关注科技馆官方微信公众号(济宁高新区科技中心),市民可拨打电话0537—3255866、0537—3255819进行咨询。

本报记者 王博文

柳行街道召开“不忘初心,牢记使命”主题教育工作会议

勇担职责使命,积极寻标对标

柳行街道召开“不忘初心,牢记使命”主题教育工作会议。本报记者 张慧 摄



本报济宁9月17日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平)16日,济宁高新区柳行街道召开“不忘初心,牢记使命”主题教育工作会议,高新区主题教育工作第一巡回指导组、柳行街道党政班子成员、机关全体党员、社区、村、机关部门、企业党组织负责人参加会议。

会议指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,根本任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锤炼忠诚干净担当的政治品格,团结带领全街道人民推进“三次创业”、开创高质量发展新局面共同奋斗。要全面贯彻守

初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位,把力戒形式主义、官僚主义作为主题教育重要内容,努力实现“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标。

会议要求,要在学懂弄通做实上下功夫,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,统一思想、坚定信心,推动党中央决策不折不扣落实落地。要以彻底的自我革命精神解决违背初心和使命的各种问

题,既着力解决党员干部自身存在的问题,坚守理想信念、初心使命不动摇,又着力解决群众最关心最直接最现实的利益问题,以为民谋利、为民尽责的实际成效取信于民。勇担职责使命,积极寻标对标,激发干劲,担当作为,圆满完成改革发展稳定各项任务。

会议强调,全体党员要准确把握主题教育的总要求,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,要在联系实际、守初心、担使命、找差距、抓落实上下功夫,要以求真务实的精神做好各项学习指导工作。

说创城、话中秋 邻里情中话团圆

本报济宁9月17日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平)为创建全国文明城市,活跃社区居民文化生活,14日,柳行街道、方圆忻居共同举办的“说创城、话中秋、促和谐”文艺活动在济宁高新区柳行街道新时代文明实践广场举行。居民们齐聚一堂,共同迎接中秋节。

演员们盛装登台,《共建美好方圆》的演出赢得了在场观众的阵阵掌声。歌舞、相声、小品、快板……随着各种演出轮番上演,在浓浓的社区邻里情中,现场时不时响起阵阵热烈的掌声。



居民载歌载舞,共同迎接中秋节。本报记者 张慧 摄

“这次举办的文艺演出老少皆宜,一家老小都爱看。周边的创城氛围足,中秋的氛围也浓厚。”活动现场方圆忻居居民李女士说,在热闹的氛围里,小区居民聚在一起,邻里之间更加和谐。

据悉,随着社区居民近年来居住环境的变化、生活质量的提高、文明素养的提升,居民们踊跃参与社区活动。通过“说事拉理看变化”等系列演出节目,小区居民自编自导自演文艺节目,展现创城工作给社区带来的变化,畅谈党建引领红色物业,社区精神风貌、文化氛围提升了许多。